Вопросы для участников 15-17 лет

	Вопрос No.:
	1

	Вопрос:
	Объем информации, умещающийся на CD-ROM, эквивалентен ...

	Ответ 1:
	50 дискетам

	Ответ 2:
	1 дискете

	Ответ 3:
	0,5 дискеты

	Ответ 4:
	500 дискетам

	Вопрос No.:
	2

	Вопрос:
	В компьютер с процессором
Pentium (64-разрядная шина данных и
32-разрядная шина адреса) установлена
память 16 Мбайт. Каково адресное про​странство этого процессора?

	Ответ 1:
	264 байт

	Ответ 2:
	232 байт

	Ответ 3:
	16 Мбайт

	Ответ 4:
	64 бит

	Вопрос No.:
	3

	Вопрос:
	Сколько битов в слове «БАЙТ»?

	Ответ 1:
	8

	Ответ 2:
	24

	Ответ 3:
	32

	Ответ 4:
	4

	Вопрос No.:
	4

	Вопрос:
	Два мальчика играли в шахматы 50 минут. Сколько минут играл каждый мальчик?

	Ответ 1:
	50

	Ответ 2:
	25

	Ответ 3:
	20

	Вопрос No.:
	5

	Вопрос:
	Положительные и отрицательные
числа хранятся в компьютере ...

	Ответ 1:
	одинаково

	Ответ 2:
	в прямом коде

	Ответ 3:
	по-разному

	Ответ 4:
	в дополнительном коде

	Вопрос No.:
	6

	Вопрос:
	Определите неправильную запись
шаблона имени файла.

	Ответ 1:
	*Т.*

	Ответ 2:
	Т  Т   *.*

	Ответ 3:
	*СС*

	Ответ 4:
	*.*

	Вопрос No.:
	7

	Вопрос:
	Принцип открытой архитектуры
означает, что ...

	Ответ 1:
	компьютер сделан единым не​
разъемным устройством

	Ответ 2:
	возможность подсоединения но​вых устройств и замену одних на другие

	Ответ 3:
	невозможность замены устаревших блоков на современные

	Ответ 4:
	свободный доступ ко всем час​тям компьютера без посторон​ней помощи

	Вопрос No.:
	8

	Вопрос:
	Для того чтобы найти нужное окно программы в списке задач, необходимо воспользоваться клавишами

	Ответ 1:
	Ctrl+Shift

	Ответ 2:
	Ctrl+Esc

	Ответ 3:
	Ctrl+F3

	Ответ 4:
	Shift+F5

	Вопрос No.:
	9

	Вопрос:
	Какой объем информации содер​жит слово «Информатика»?

	Ответ 1:
	2 Мбайт

	Ответ 2:
	1 Мбайт

	Ответ 3:
	11 байт

	Ответ 4:
	64 бит

	Вопрос No.:
	10

	Вопрос:
	Какой из следующих рисунков является баннером?

	Ответ 1:
	1

	Ответ 2:
	2

	Ответ 3:
	3

	Ответ 4:
	4
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	Вопрос No.:
	11

	Вопрос:
	Какая из операционных систем для смартфонов наиболее популярна?

	Ответ 1:
	Symbian.

	Ответ 2:
	Windows Mobile

	Ответ 3:
	PalmSource

	Ответ 4:
	BlackBerry

	Вопрос No.:
	12

	Вопрос:
	Программа написана на языке Пролог.Как ответит пролог-система на поставленный вопрос?

	Ответ 1:
	большой( слон)

	Ответ 2:
	большой( медведь)

	Ответ 3:
	коричневый( медведь)

	Ответ 4:
	серый( слон)
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	Вопрос No.:
	13

	Вопрос:
	На каком языке программирования написан фрагмент программы

	Ответ 1:
	Pascal

	Ответ 2:
	QBasic

	Ответ 3:
	VBA

	Ответ 4:
	Delphi
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	Вопрос No.:
	14

	Вопрос:
	В Microsoft Word операция Слияние выполняется для того, чтобы:

	Ответ 1:
	объединить два документа;

	Ответ 2:
	вставить видеофрагмент

	Ответ 3:
	в документ вставить сведения из базы данных

	Ответ 4:
	сделать обращение к объектам Word интерактивным

	Вопрос No.:
	15

	Вопрос:
	На странице сайта представлен текст. Какой из следующих фрагментов программ в тегах HTML верно описывает такое оформление текста?

	Ответ 1:
	<FONT FACE="Times New Roman"><H1 ALIGN="CENTER">Играя познаем мир</H1></FONT><P><HR></P> <FONT FACE="Times New Roman"><H2 ALIGN="RIGHT">Учиться надо весело, чтоб хорошо учиться</H2> </FONT><FONT FACE="Times New Roman" SIZE=2><P>Слова из известной детской песни <CITE>про школу</FONT></CITE><FONT SIZE=2>. </P> </FONT><FONT FACE="Times New Roman"><BLOCKQUOTE>Хотя хорошо бы было,чтобы это были <CITE>не только слова из песни, </CITE> а практика школьной жизни. </BLOCKQUOTE><DIR> <DIR>

	Ответ 2:
	<FONT FACE="Times New Roman"><H1 ALIGN="CENTER">Играя познаем мир</H1> </FONT><P><HR></P> <FONT FACE="Times New Roman"><H2 ALIGN="CENTER">Учиться надо весело, чтоб хорошо учиться</H2> </FONT><FONT FACE="Times New Roman" SIZE=2><P>Слова из известной детской песни <CITE>про школу</FONT></CITE><FONT SIZE=2>. </P> </FONT><FONT FACE="Times New Roman"><BLOCKQUOTE>Хотя хорошо бы было,чтобы это были <CITE>не только слова из песни, </CITE> а практика школьной жизни. </BLOCKQUOTE><DIR> <DIR>

	Ответ 3:
	<FONT FACE="Times New Roman"><H1 ALIGN="CENTER">Играя познаем мир</H1> </FONT><I><HR></I> <FONT FACE="Times New Roman"><H2 ALIGN="CENTER">Учиться надо весело, чтоб хорошо учиться</H2> </FONT><FONT FACE="Times New Roman" SIZE=2><I>Слова из известной детской песни <CITE>про школу</FONT></CITE><FONT SIZE=2>. </I> </FONT><FONT FACE="Times New Roman"><BLOCKQUOTE>Хотя хорошо бы было,чтобы это были <CITE>не только слова из песни, </CITE> а практика школьной жизни. </BLOCKQUOTE><DIR> <DIR>

	[image: image4.jpg]Hrpas nosnaem Mup

VuThes Hano Beceito, UTo Xopouo yunThCH






	Вопрос No.:
	16

	Вопрос:
	Собери по буквам слова, зашифрованные в таблице. Читать можно в любом направлении, кроме диагонального, буквы использовать по одному разу. Какое из этих слов обозначает систему, не принадлежащую к Microsoft Office

	Ответ 1:
	The Bat

	Ответ 2:
	Photoshop

	Ответ 3:
	Corel Draw

	Ответ 4:
	Macromedia Flash
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	Вопрос No.:
	17

	Вопрос:
	В разных странах этот символ называют по разному: Болгария - кльомба или маймунско а («обезьяна А»), Нидерланды - apenstaartje («обезьяний хвостик»), Израиль – «штрудель», Испания - как и мера веса «arroba», Франция - та же мера веса «arrobase», Германия, Польша - обезьяний хвост, обезьянье ухо, скрепка, обезьяна, Италия – «chiocciola» - улитка, Дания, Норвегия, Швеция – «snabel-a» - «рыло а» или слоновый хобот, Чехия, Словакия - рольмопс (сельдь под маринадом), Америка, Финляндия - кошка, Китай, Тайвань - мышонок, Турция - розочка, в Сербии – «чокнутая A», во Вьетнаме – «скрюченная A», на Украине – «равлик» (улитка), «песик» или «собака». Это символ:

	Ответ 1:
	$

	Ответ 2:
	#

	Ответ 3:
	@

	Ответ 4:
	&

	Вопрос No.:
	18

	Вопрос:
	В приложениях Windows используют две похожие команды: Правка – Вставить и Вставка - …, но они поддерживают различные технологические принципы. Выберите правильный ответ:

	Ответ 1:
	Вставка – Drag&Drop; Вставить - Object Linking & Embedding

	Ответ 2:
	Вставка – Plag&Play; Вставить - Drag&Drop;

	Ответ 3:
	Вставка –Clipboard; Вставить –Object Linking & Embedding

	Ответ 4:
	Вставка – Object Linking & Embedding; Вставить – Clipboard
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	Вопрос No.:
	19

	Вопрос:
	Соедини точки в указанном порядке (рис. 1). Как называется получившаяся фигура?

	Ответ 1:
	тетраэдр

	Ответ 2:
	дедэкаэдр

	Ответ 3:
	октаэдр

	Ответ 4:
	многоугольник.
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	Вопрос No.:
	20

	Вопрос:
	Структура газопровода состоит из труб и узлов распределения газа. Определите, какую структуру имеет данная система передачи газа:

	Ответ 1:
	Сетевую

	Ответ 2:
	Иерархическую

	Ответ 3:
	Фрактальную
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Вопрос  21
[image: image9.png]



Вопрос  22

Вопрос  23
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Вопрос  24
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	Вопрос No.:
	25

	Вопрос:
	Известна следующая формула расчета размера аудиоклипа. 20 секундный стереоаудиоклип при разрядности 8 бит и частоте дискретизации 11 кГц будет иметь размер:

	Ответ 1:
	420 Кбайт

	Ответ 2:
	430 Кбайт

	Ответ 3:
	440 Кбайт

	Ответ 4:
	450 Кбайт
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	Вопрос No.:
	26

	Вопрос:
	Дана блок-схема алгоритма. В ответах приведены программы, написанные на языках Basic, Pascal и псевдокоде. Программа, соответствующая этой блок-схеме, в ответе номер 

	Ответ 1:
	1

	Ответ 2:
	2

	Ответ 3:
	3

	Ответ 4:
	4
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	Вопрос No.:
	28

	Вопрос:
	Определите, какой логической операцией или операциями воспользовался программист при наложении одного спрайта на другой для получения очищенной от рисунка области экрана (черный экран). Стоит учесть, что результат логической операции, имеющей значение 0- выводится на экран белым цветом, а 1 – черным.

	Ответ 1:
	OR

	Ответ 2:
	AND

	Ответ 3:
	XOR

	Ответ 4:
	¬XOR
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	Вопрос No.:
	29

	Вопрос:
	Графические файлы могут иметь все расширения, указанные в списке

	Ответ 1:
	*.rtf, *.bmp, *.com

	Ответ 2:
	*.tif, *.zip, *.bmp

	Ответ 3:
	*.jpg, *.bmp, *.tif

	Ответ 4:
	*.rtf, *.bmp, *.jpg

	Вопрос No.:
	30

	Вопрос:
	Задуманное кем-то натуральное число до 500 можно отгадать вопросами, допускающими лишь ответы «да» или «нет», задав их не более …

	Ответ 1:
	500

	Ответ 2:
	504

	Ответ 3:
	10

	Ответ 4:
	9.

	Вопрос No.:
	31

	Вопрос:
	Считая, что каждый символ кодируется двумя байтами, оцените информационный объем следующего предложения в кодировке Unicode:

Один пуд – около 16,4 килограмм.

	Ответ 1:
	32 Кбайта

	Ответ 2:
	512 бит

	Ответ 3:
	64 бита

	Ответ 4:
	32 байта

	Вопрос No.:
	32

	Вопрос:
	 Для какого из указанных значений числа X истинно высказывание:

(X>4) \/ ((X>1) ->(X>4))?



	Ответ 1:
	1

	Ответ 2:
	2

	Ответ 3:
	3

	Ответ 4:
	4

	Вопрос No.:
	33

	Вопрос:
	В таблице приведена стоимость перевозок между соседними железнодорожными станциями. Укажите схему, соответствующую таблице.
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	Ответ 1:
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	Ответ 2:
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	Ответ 3:
	
[image: image17.png]
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	Вопрос No.:
	34

	Вопрос:
	 Дан фрагмент электронной таблицы:

А

В

1

=B1+1

1

2

=A1+2

2

3

=B2–1

4

=A3

После выполнения вычислений, была построена диаграмма  по значениям диапазона ячеек A1:A4. Укажите получившуюся диаграмму.



	Ответ 1:
	
[image: image19.png]




	Ответ 2:
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	Ответ 3:
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	Ответ 4:
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	Вопрос No.:
	35

	Вопрос:
	 Три школьника, Миша (М), Коля (К) и Сергей (С), остававшиеся в классе на перемене, были вызваны к директору по поводу разбитого в это время окна в кабинете. На вопрос директора о том, кто это сделал, мальчики ответили следующее:

Миша: «Я не бил окно, и Коля тоже…»

Коля: «Миша не разбивал окно, это Сергей разбил футбольным мячом!»

Сергей: «Я не делал этого, стекло разбил Миша». 

Стало известно, что один из ребят сказал чистую правду, второй в одной части заявления соврал, а другое его высказывание истинно, а третий оба факта исказил. Зная это, директор смог докопаться до истины.

Кто разбил стекло в классе? 

	Ответ 1:
	Миша

	Ответ 2:
	Коля

	Ответ 3:
	Сергей
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